Аннотация к уроку 
Учитель: Ливикина О.Н.

Класс: 7

Раздел: Are you happy with your friends?
Тема урока: What are your friends like?
Базовый учебник: В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др. Английский язык. 7 класс («English 7»). Москва, «Просвещение», 2017 г
Цель:  формирование лексических навыков говорения;

сопутствующие задачи: совершенствование произносительных навыков, развитие умения читать/понимать на слух с целью полного понимания текста и с целью извлечения конкретной информации, умения прогнозировать содержание текста, воспринимаемого на слух, умения переводить с русского языка на английский.

социокультурный аспект — знакомство c высказываниями британских и американских подростков о друзьях и дружбе;

развивающий аспект — развитие догадки;  способности к сравнению, сопоставлению, прогнозированию; развитие внимания, памяти; развитие умения использовать в качестве опоры речевые образцы и логико-синтаксические схемы, умения работать со справочными материалами (с англо-русским словарём);

воспитательный аспект — формирование потребности и способности понимать особенности дружеских взаимоотношений в англоязычных

странах, разные взгляды на проблемы дружеских взаимоотношений между людьми;
Тип урока:  комбинированный 
Формы организации учебной деятельности:  фронтальный опрос,   индивидуальная работа, парная работа, самостоятельная работа.  
 Планируемый результат: уметь составлять монологическое высказывание о своем друге; расспрашивать собеседника и отвечать на вопросы.
Технологии: здоровьесберегающая технология,   технология оценивания.
Ресурсы:    видеоклип,     компьютер, проектор, презентация “What are your friends like?”, листки самооценивания 
Технологическая карта урока

	Этапы урока, цели
	Задания, выполнение которых приведет к достижению планируемых результатов
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Планируемые результаты

	
	Задания базового уровня
	Задания повышенного уровня
	
	
	предметные
	личностные

метапредметные

	I. Орг.момент
 
	
	Умение преобразовывать косвенную  речь в прямую
	Hello, children! I'm glad to see you.

I hope you are well, children!
Беседа с дежурным
- Who is on duty today?
- What date is it today?
– Who is absent today?
- What’s the weather like today?

- Do you like the weather today?

	Hello, teacher! We are glad to see you too.

We hope you are too.
Дежурный  отвечает на вопросы учителя и сам задает вопросы одноклассникам
	Вести и поддерживать элементарный этикетный диалог
	Личностные: самоопределение.

Коммуникативные:
планирование учебного сотрудничества обучающихся с учителем, одноклассниками

	II.  . Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.


	
	 
	Look at the screen (видеоклип “The more we are together”
We have a question “Who do we appreciate?”
Task:  By the end of this lesson we  will describe your friends
Gives the check-lists to the PP.

Don’t forget tick 
	 Friends

	 
	Личностные: формирование интереса (мотивации) к учению,
Регулятивные:
Принимают и сохраняют учебную цель и задачи



	III.  Актуализация знаний.


	Краткие ответы 
	Полные ответы 
	 Let’s start our lesson.
Asks  questions
Have you got a friend? What is his/her name? Does he/she live in your village? Is he/she your classmate?

Is he/she your neighbour?

Look at the  screen. Read the poem слайд 2
What is this poem about?

Yes, you are right.
To speak about your friends we’ll need more words and expressions. Do you agree with me?

	Answer the questions
Читают стихотворение
About friends
-Yes
	Совершенствование произносительных навыков,   

	Личностные:

Осознание языка как основного средства общения между людьми
Познавательные:

Структурирование знаний 
Регулятивные:

 Действия саморегуляции
Коммуникативные:
Умение слушать и вступать в диалог

	IV. Первичное усвоение новых знаний.

 
	Повторяют за учителем
	Самостоятельно читают и запоминают слова и выражения
	Open your books at page 85 and read the new words and expressions
Учитель спрашивает слова
	Читают слова и выражения, обращают внимания на предлоги
Те обуч-ся, которые запомнили, стараются ответить
Оценивают себя в Check-lists.
	Освоение новых лексических единиц по теме  
	Личностные: Осознание языка
 Регулятивные:  Определение последовательности промежуточных целей овладения речевой деятельностью
 

	V.  Первичная проверка понимания.


	Чтение высказываний о друзьях
 Обучающиеся определяют: true, false, not stated
	Пересказ от 3 лица 
Дают подтверждения своему выбору ответа
	Ex 1. p 84 
Let’s do Ex 1. 2  p 85 Decide if the following statesments are true, false, not stated
	Читают высказывания англ.  ребят о своих друзьях 

Обучающиеся делают выбор ответа
	 Развитие умения читать с целью полного

понимания текста  

	Личностные: Нравственное осмысление и оценивание ситуации
Регулятивные: действия прогнозирования
Коммуникативные: участвовать в диалоге; слушать и понимать других.

	физминутка

3 мин
	 
	 
	 Учитель 

1 2 3 4 

Look at the window,

Look at the door,

Look at the ceiling, 

Look at the floor!

1 2 3 4  Right hand 

Point to the window, 
Point to the door,

Point to the ceiling,

Point to the floor!
	Делают зарядку 
	
	Регулятивные: действия саморегуляции

	VI.  Первичное закрепление.


	Вставляют правильные фразовые глаголы
	Вставляют правильные фразовые глаголы и переводят на русский язык
	Ex 2 p85 
	Обучающиеся дополняют вопросы и сверяют с правильными ответами на экране. Оценивают себя в Check-lists.
	Развитие умения переводить с английского  языка на русский, формирование грамматических навыков
	Познавательные: Самостоятельное решение проблемы

Регулятивные: оценка своей работы по  параметрам:

	Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция.


	Выбирают  из предложенных вариантов
	Делают постер    о друге, употребляя свои выражения
	Let’s make a poster about your friends. На партах в конверте у вас лежат слова и выражения. Вы должны выбрать 4 наиболее  важные черты, описывающие ваших друзей. Приклеить под фотографией вашего друга. 
I have a friend  too. I’ll do with you. 


	Обучающиеся делают постер о своем друге и зачитывают перед классом
Обучающиеся описывают своих друзей, комментируя приготовленный постер и  оценивают себя в листах самооценки
	развитие умения составлять монологическое высказывание
	Личностные: освоение личностного смысла учения, желания учиться, 
Коммуникативные: построение логических высказываний в соответствии с коммуникативными задачами (с опорами и без использования опор); высказывать свою точку зрения; приводить аргументы,


	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.
	Составить 8-10 фраз
	Составить монологическое высказывание
	At home you are to describe your friends.
Write down in your homework diaries 
	Записывают в дневники 
	
	Регулятивные: действия самооценки (оценка уровня освоения англ языком)

	Рефлексия (подведение итогов занятия).


	 
	
	Let’s check  if you are a good friend. 
На слайде тест
Thank you for your good work. Give me your check-lists. Your marks are: ……..
	Ребята  выполняют тест устно, смотрят результаты на экране
	
	Регулятивные: действия самооценки


